

调查显示,我区怒江河谷区域生物多样性丰富 首次记录到雪豹和金钱豹同域活动

1月12日,记者从山水自然保护中心得知这样一个消息——在我区昌都市丁青县怒江河谷的生物多样性调查中,科研人员首次记录到了雪豹和金钱豹在同一地点活动的影像。与此同时,丁青县政府和山水自然保护中心也已联合对外发布了相关信息。
记者 李海霞

丁青县生态系统完整 是藏东范围内雪豹主要栖息地

时间倒回至2018年8月,本报发布了一篇名为《青藏高原雪豹守护行动首进藏东南》的文章,当时,8位“藏东高原生态保护创新大赛”环保志愿者从北京来到我区昌都市丁青县,他们要参与“世界屋脊守护者:2018青藏高原雪豹守护行动”,加入一场守护雪豹及其生存环境的旅程,这也是雪豹保护首次走进藏东南。之所以选择丁青县,是因为这里具有多样的自然景观,是各类高原物种的家园,同时也是藏东范围内雪豹重要的栖息地之一。

当时,接受采访的山水自然保护中心保护主任赵翔告诉记者:“基于北京大学的栖息地模拟,以及2017年调查的数据来看,不止藏东南,丁青县和青海杂多县都是我国最大的连片雪豹栖息地。”

一年多的时间过去了,调查成果如何呢?1月12日,记者从该保护中心得知,在调查中,科研人员首次记录到了雪豹和金钱豹在同一地点活动的影像。与此同时,丁青县政府和山水自然保护中心也已联合对外发布了相关信息。

那么,雪豹和金钱豹的存在,又能说明什么呢?

雪豹和金钱豹都是国家一级保护动物。其中,雪豹因为常活动于雪线之上而得名,金钱豹则是森林生态系统的旗舰物种。作为生态系统的顶级食肉动物,它们的存在表明了怒江河谷生态系统的完整性。“雪豹和金钱豹的存在,表明这个区域有足够的食物能够支持这些大型食肉动物,拥有非常健康的生态系统。”赵翔说,“但另一方面,由于雪豹传统生活在雪线之上,而金钱豹生活在森林里,两个物种在一起区域频繁出现,需要我们进一步关注气候变化对这一区域可能造成的影响。”

50台红外相机 捕捉到5万多条有效影像记录

丁青县位于我区昌都市,作为藏东峡谷地带,其由藏北草原向横断山脉过渡的地势,构成了独特的河谷、雪山、草原以及冰川等自然景观。多样的自然景观也让丁青拥有丰富的生物多样性资源,具有重要的生态地位和保护价值。

“自2018年开始,我们在中国绿化基金会和一汽丰田销售有限公司的支持下,



红外摄像机拍到的金钱豹。
图由山水自然保护中心提供

山水自然保护中心和丁青县林草局合作,示范政府主导、多方参与的创新模式,推动该区域的生物多样性保护工作。”赵翔介绍。

采访中,记者了解到,截至目前,科研人员已经在怒江河谷区域布设了超过50台红外相机,监测范围有500多平方公里,并且已经得到了5万多条有效的影像记录。“目前,我们正在对这些影像资料进行分

析,但是数据太多,大概还需要半年时间才能完成。”一位参与此次调查的项目官员告诉记者。

调查显示,在过去一年多的时间里,通过红外相机,在怒江河谷区域记录到了雪豹、金钱豹、棕熊、狼四种大型食肉动物,豹猫、赤狐、藏狐、狗獾等多种中小型食肉动物,以及马麝、白唇鹿等食草动物,显示了该区域非常丰富的生物多样性。

品牌聚“惠”年前的拉萨车市诚意十足

节前走市场 之车市

岁末将近,备年货、买新衣、添家具……人们也纷纷忙碌起来,为浓浓的年味气氛增添色彩。同样,也有很多消费者选择在年前选购一辆爱车来“犒劳”自己和家人,那么,此时的拉萨车市中又有什么样的惊喜呢?

在采访中,记者发现今年年前的汽车市场仍然保持了昂扬向上的姿势,红灯笼、新福利,无一不在表达车商们的诚意,如果你对某款车已经“心有所属”,不妨去车市看看,因为这里正在举行着一场最为热闹的“购车惠”。文/图 记者 黄苗 李蔚



客流量大 销量乐观

“刚才的Polo看起来还不错,这个全新途岳不知道怎么样?”昨日下午,两名中年男子

在西藏鸿瑞汽车贸易有限公司的展厅转了一圈后,停在了全新途岳跟前,销售顾问也马上上前介绍起全新途岳的情况。而在途昂展位前,一名男子也正在查阅关于该车的性能配

置参数。“每年的春节前,都是车市较为热闹的时候,这几天看车的顾客不少,我们的销量也提升了不少,有了开门红的节奏。”该公司市场经理李艳东谈起了她的感受。

同样,在汽贸销售展厅内,记者也看到了各大品牌的销售顾问们忙碌的身影,有的在为顾客介绍着车型的配置性能;有的正在为车主办理手续,填信息、交付车款,井然有序;有的则带着顾客去路边体验一把,看看车子的动力到底符不符合自己的心意,让整个展厅热闹非凡。

客流量大,必然会带动车市销量的提升。西藏新动力丰田汽车销售服务有限公司总经理张文元说:“今年年前的汽车市场表现还是相当不错的,最近这几天,看车的消费者比较多,我们车子卖得也比较好,每天都有三四台的成交量。”

多品牌聚“惠”最快当天可提车

过年了,新年礼物当然是不可少的,而这些,拉萨的汽车经销商都已经准备好了。

在采访中记者了解到,拉萨康达汽贸各大品牌展厅、西藏睿欧汽车销售服务有限公司、西藏协合车业、西藏鸿瑞汽车贸易有限公司以及西藏新东方汽车服务有限公司等多家经销商都为到店的消费者准备好了新年大礼包、购车精美礼包等多种礼品。

同时,在西藏万融·长捷有限公司展厅内,记者也看到了这样的一幕:摆放整齐的车辆和礼品,销售顾问细心地讲解和介绍,再加上暖意十足的红色背景,似乎在酝酿着一场大的优惠活动。该公司市场经理俞鸿业向记者介绍:“春节将至,我们计划为在本地过年的消费者举行一场年末购车优惠活动,除了现金优惠之外,还将为购车的消费者送装饰、送礼品、送现金优惠等,同时在售后方面也推出了工时费材料费95折的优惠。”

除了各种优惠福利之外,车商们的服务也是非常周到的,尤其是不少车商都能为车主们提供贷款、保险、购置税、上牌等一站式的服务,能做到最快当天提车的便捷,大大方便了消费者办理购车相关手续。

声 明

翼然手机通信有限公司不慎,将公司公章丢失,声明作废。

特此声明

翼然手机通信有限公司

2020年1月14日

声 明

城西小时代商店不慎,将营业执照正本(统一社会信用代码:92540194MA6TCGN69P)丢失,声明作废。

特此声明

城西小时代商店

2020年1月14日

声 明

扎西吉(身份证号码:542324198303041645)不慎,将在拉萨市建设投资经营有限公司购买的锦庭世纪城六栋一单元402房屋的诚意金房款152300.00元收据(收据号码:00088501)及94.46平方预约合同丢失,声明作废。

特此声明

扎西吉

2020年1月14日

声 明

西藏同悦工程管理有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由梁知非变更为“陈恒涛”,再由陈恒涛变更为“扎西罗布”,现声明公司公章(编号:5401010117911)丢失,声明作废。

特此声明

西藏同悦工程管理有限公司

2020年1月14日

声 明

平措朗加不慎,将房屋坐落于中和国际城宏发吉曲苑电梯公寓A-1-1型7楼2号的房产证(产权证号:藏(2017)拉萨市不动产权证第0000270号)丢失,声明作废。

特此声明

平措朗加

2020年1月14日

西藏传媒集团广告事业部

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:



西藏传媒
TIBET MEDIA

0891-
6349996
6322866